
Tasa-arvokysymysten tiedostaminen, perus- ja jatko-
opiskelijat

Kyseilyyn vastasi 32 perustutkintosuroittajia joista 19 olivat naisia ja 13 miehiä.
Naisista 3 olivat syntyneet ennen 1980 ja loput 16 naista olivat syntyneet 1980
jälkeen. Miehistä 7 olivat syntyneet ennen 1980 ja 6 1980 jälkeen.

Väitteseen ”Suhtautuivatko mielestäsi opettajat samalla tavalla nais- ja mies-
opiskelijoihin”perusopintojen aikana 10 miestä vastasi kyllä ja 3 en osaa sanoa.
Naisista 1 vastasi ei, 13 kyllä ja 5 en osaa sanoa. Yhden ei vastaajan kommenti oli
seuraavanlainen: ”valitettavasti joutui sitten kohtaamaan hiukan aliarvioimista
koska on naispuolinen tai sitten se johtui taidoista”.

He jotka ovat jatko-opiskelioina vastasi myös samaan väitteseen. 2 miestä
vastasi ei 9 en osaa sanoa ja loput 39 kyllä. Naisista 5 vastasi ei, 5 en osaa
sanoa ja loput 12 vastasivat kyllä. Jatko-opiskelijoista 50 oli miehiä ja 22 naisia.
Suurin ikäryhmä niistä oli syntyneitä 1970-79 jolloin 25 miestä oli syntynyt ja
12 naista.

Johtopäätöksenä voidaan todeta että 105 vastaajaista niin 74 on luennoitsija
suhdannut samalla tavalla nais ja miesopiskelijoihin.
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